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ATA DA 4ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 

DE PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 16 de março de 2021, às 13:30 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 4ª Sessão Extraordinária de 2021 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus Quoos, Gilmar Luiz Morsch e 

Otavio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Loreno Luis Lopes 

e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da 

Câmara, Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador 

Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, e determinou para que efetuada a leitura da Convoca-

ção do Presidente da Câmara de Vereadores, que tem como objetivo a apreciação dos Projetos de Lei 

nºs 007/2021, 008/2021, do Poder Executivo. Após colocou em discussão a Ata da 4ª Sessão Ordinária 

de 2021, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 028/2021 do Prefeito Municipal, que responde ao Pedido de Informação 001/2021; 

OFÍCIO Nº 029/2021 do Prefeito Municipal, que responde à Indicação 002/2021. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 007/2021, que dispõe sobre a política municipal de saneamento básico e o plano 

municipal de saneamento básico integrado à política nacional de resíduos sólidos do município de Pas-

sa Sete e dá outras providências, O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 007/2021 fosse 

encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI Nº 008/2021, que cria o Conselho 

Municipal de Acompanhamento e de Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação - CONSELHO DO FUNDEB de que 

trata a Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020, e dá outras providências. O Sr. Presidente 

determinou que o Projeto de Lei nº 008/2021 fosse encaminhado às Comissões de Constituição, Justiça 

e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura, e sus-

pendeu a sessão para que as Comissões emitissem os pareceres para que o Projeto pudesse ir à votação 

devido a urgência da matéria. Após o Sr. Presidente reabriu a sessão, e salientou que as Comissões de 

Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 008/2021. A seguir o Projeto foi ampla-

mente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimida-

de.  Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente Vereador Rogério Jose Rech deu por encerrada a 4ª 

Sessão Extraordinária, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lopes, e por mim Bruna Fran-

cesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 
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